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CONSIGLIO REGIONALE DEL TRENTINO - ALTO ADIGE
REGIONALRAT TRENTINO - SÜDTIROL

XVILegislatura-2021
Bolzano, 13 dicembre 2021
prot. n. 4411/2.9.1-2021-45 Cons.reg.

15dicembre2021

N. 112/XVI

AI
Presidente del Consiglio regionale
Josef Noggler

INTERROGAZIONE

Progetti nel quadro dell'emergenza sanitaria in Albania

Dalla risposta all'interrogazione n. 96/XVI si evince ehe negli anni 2018, 2019 e 2020 sono stati sostenuti
progetti nel quadra dell'emergenza sanitaria in Albania nell'ambito degli interventi di carattere umanitario e
di cooperazione allo sviluppo.

Ciö premesso e ai fine di svolgere in modo ottimale la funzione di controllo da parte dei Consiglieri
regionali, si chiede di dare risposta ai seguenti quesiti:

l. Di quali progetti specifici sostenuti negli anni 2018, 2019 e 2020 nel quadra dell'emergenza sanitaria
in Albania si tratta e quali somme sono state previste per tali progetti? Si richiede una suddivisione
per anno.

2. In ehe misura i suddetti progetti sono stati in grado di attenuare l'emergenza sanitaria in Albania?
3. La Regione continuerä a sostenere progetti nel quadro delle emergenze sanitarie in Albania

nell'ambito degli interventi di carattere umanitario e di cooperazione allo sviluppo? In caso
affermativo, di quali progetti e probabile ehe si tratti?

f.to: LA CONSIGLIERA REGIONALE
Ulli MAIR
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S. A2.

Anden

Präsidenten des Regionalrates
der Autonomen Region Trentino-Südtirol
Herrn Dr. Josef Noggler
38100Trient

Bozen, den 13, Dezember 2021

Anfrage t^r. /1/2/XVL

Projekte im Bereich Gesundheitsnotstand in Albanien

Aus der Beantwortung der Anfrage Nr. 96/XVI ging hervor, dass in den Jahren 2018, 2019 und 2020 im Rahmen der
humanitären Hilfe und der Entwicklungszusammenarbeit Projekte im Bereich Gesundheitsnotstand in Albanien unterstützt
wurden,

Dies vorausgeschickt, und in Anbetracht der Notwendigkeit einer bestmöglichen Kontrollfunktion durch die Abgeordneten,
ergeben sich folgende Fragen mit der Bitte um schriftliche Antwort;

1. Um welche konkreten Projekte im Bereich Gesundheitsnotstand, welche in den Jahren 2018, 2019 und 2020 in
Albanien unterstützt wurden, handelt es sich dabei und welche Summen wurden für die Projekte vorgesehen? Es
wird um eine Aufschlüsselung nach Jahren gebeten.

2. Inwiefern konnten die angeführten Projekte den Gesundheitsnotstand in Albanien lindem?
3. Werden auch künftig seitens der Region im Rahmen der humanitären Hilfe und der Entwicklungszusammenarbeit

Projekte im Bereich Gesundheitsnotstand in Albanien unterstützt? Wenn Ja, um welche Projekte wird es sich
voraussichtlich handeln?

RXg. Abg. Ulli Mair
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